APENDICE A
ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS
INGENIERIA EN ESTADISTICA E INFORMATICA

Nivel de Conocimientos en Estadistica de los estudiantes de Ingenieria de
la ESPOL.

FORMULARIO:

Sexo: F O M O
Numero de veces que tomé la materia de Estadistica

Promedio con el que aprob6 la materia:

¢,Hace cuanto tiempo Ud. tom0é la materia de Estadistica?
1 Semestre

| 1Afo

1 Aioy medio

2 Afios

| Mas de 2 afios

Especializacion que sigue:

CUESTIONARIO:

1. Lamediade unadistribucién binomial, con parametros h, p es:

()hp(-p)
()hp
()yh:a

N
()1

Y
() Ninguna

2. El diagrama que ordena cada tipo de falla o defecto de acuerdo con su
frecuencia es:

( ) Histograma

( ) Diagrama de puntos
( ) Diagrama de Pareto
( ) Diagrama de Caja



. Si Ay B son eventos independientes, entonces:

()P(ACB)=P(A)+P(B)
()P(ACB)=P(A)P(B) )
()P(ACB)=P(A)+P(B)-P (AE B)
( ) Ninguna

. La distribucién Poisson es usada algunas veces como una
aproximacioén para la distribucién binomial, cuando:

( )h espequeiioy p es grande

( ) h yp son pequefios

( )h ypsongrandes

( )h esgrandey p es pequefio

. ¢Cual es la probabilidad de tomar un as de una pila bien barajada de 52
cartas:

. Dado el siguiente conjunto de datos: 2,3,3,4,5,6 determine:
La mediana
La moda
. Sea f(x) una funcion de densidad y F(X) una distribucion de
probabilidad de una variable aleatoria X, entonces es verdad que:
() Qf 9k =1
X) = f(X
( )%f( ) =f(x)
() F(x) esdecreciente
()Yf(x=0 ;" x3 0

. Sea Y una variable aleatoria con media my varianza s?*,con ay b
constantes, determine:

E[AQy+Db]=

viay+b]=



9. La media de una funcion de distribucion gamma, con parametros a , b
es:

a+b

()7

()ab

a
)77

()b

10. Un estimador d\ de un parametro g de la poblacion se dice insesgado
Si:

E(g) = 4
E(§) =q +B
E() =4

11. La distribucion normal estandar ofrece buena aproximacion a la
distribucién t de student para muestras de tamafio:

()h £ 40
()10£h£30
()20£h£ 40
()h 330
( ) Ninguna

12. Sila hipotesis nula H,es verdaderay se rechaza, estamos cometiendo
un:

( ) Error de tipo |

() Error de tipo Il

(') Error de tipo llI

( ) Ninguno de los anteriores

13. Dado el siguiente modelo de regresion Y = by + b;x + E donde E es el
error, es verdad que:

( ) El error es una constante

( ) El error es una variable aleatoria
()var(E)=0

( ) Ninguna de las anteriores.



14. Existen cartas de control de calidad para:
( ) Variables
( ) Atributos
( ) Ambas
( ) Ninguna de las anteriores.



APENDICE B
ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS
INGENIERIA EN ESTADISTICA E INFORMATICA

Nivel de Conocimientos en Fundamentos de Computacion de los
estudiantes de Ingenieria de la ESPOL.

FORMULARIO:

Sexo: F O M O
Numero de veces que tom0 la materia de Fundamentos de Computacion:

Promedio con el que aprob6 la materia:

¢, Hace cuanto tiempo Ud. tomé la materia Fundamentos de Computacion?
1 Semestre

| 1Afo

1 Aioy medio

2 Afos

| Mas de 2 afios

Especializaciéon que sigue:

CUESTIONARIO:

1. Conecte con unalinealos términos que estén asociados

() byte ( ) Utilitario informatico

( ) Excel ( ) Sistema Operativo

( ) Algoritmo ( ) Instrucciones

() diskette ( ) Unidad de almacenamiento
()D.O.S. ( ) Dispositivo de almacenamiento

2. Conecte con unalineaun lenguaje con su orientacién

( ) Pascal ( ) Sistema Operativo
( ) Assembler ( ) Orientado a Objetos
()C++ ( ) Algoritmico

() COBOL ( ) Bajo nivel

() Windows 95 () Comercial




. Indique cual es el resultado almacenado en la variable
siguientes instrucciones en lenguaje C++:

void main()
{ int a, x=0;
for (a=1;a<4; a ++)
x=2*%a + X;

}
()6
()10
()12
()18

. Paratrasmitir datos a unafuncidén no se pueden usar:

Parametros

Variables locales

Variables globales

Datos almacenados en archivos

()
()
()
()

. La directiva #define en C++ es un método para establecer:

() Variables

( ) Funciones

( ) Constantes

( ) Ninguno de los anteriores

. Cual de los siguientes no son tipos de datos en C++

. Un arreglo en C++es:

( ) Una estructura de datos
( ) Una estructura de control
( ) Ambas
( ) Ninguna

. En lenguaje C++ que valor toma la siguiente expresién:
27 % 12/ 2

Los archivos en lenguaje C++ se pueden abrir en modo:
( ) Binario

X con las



() Texto
( ) Ambas
() Ninguna
10. Elsimbolo && en el lenguaje C++ es un:

( ) Operador relacional

( ) Operador Aritmético

( ) Operador Logico

( ) Operador de Asignacion

11. ;Cual de las siguientes definiciones de cadenas de caracteres no son
validas?

() char x[ ] ="Hola";

( ) char x[10] ="hola™;

() char *x ="hola";

() char x[10]; strcpy(x,"hola");

( ) Todas las definiciones dadas son validas

12. En C++no se permite almacenar datos numéricos en variables de tipo:

( ) double

(1) long

( ) unsigned int

( ) unsigned char

( ) Se pueden almacenar numeros en todos los tipos dados

13. El método de burbuja es un:
( ) Método de Ordenacion
( ) Método de Busqueda
( ) Método de Intercalacion

14. ¢ Cudl de las siguientes palabras claves no estan asociadas a
estructuras de control en lenguaje C++?

while
if

void
switch

()
()
()
()
()do



APENDICE C
ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS
INGENIERIA EN ESTADISTICA E INFORMATICA

Nivel de Conocimientos de Analisis Numérico de los estudiantes de
Ingenieria de la ESPOL.

FORMULARIO:

Sexo: F O M O
Numero de veces que tomé la materia de Analisis Numérico:

Promedio con el que aprobé la materia:

¢, Hace cuanto tiempo Ud. tomo la materia de Andlisis Numérico?

1 Semestre
| 1Afo

1 Afoy medio
| 2 Afos

| Mas de 2 afios

Especializacion que sigue:

CUESTIONARIO:

1. Sip*esunaaproximaciéndep,|lp—p*lesun:

( ) Error de redondeo
( ) Error absoluto
( ) Error relativo

2. Dado un numero real en su representacion binarig 00000111 11100000 |

¢,Cual es la mantisa del nUmero?

3. ¢Cuél de los siguientes métodos de busqueda de la raiz de una
funcién se basa en el teorema de valor intermedio?

( ) Método de la Biseccion
( ) Método de la Secante
( ) Método de Newton — Raphson



( ) Método del Punto Fijo
. Al empezar el algoritmo de biseccion, se debe de encontrar un intervalo
[a, b] tal que:

()f(a). f(b)>0
()f(a).f(b)<o0
()ab>0
()a. f(b)<o
_ f(X;)
Laformula para aproximar laraiz de unafuncion X1 = X, - (X))

corresponde al método de:

¢, Cual de los siguientes métodos pueden adaptarse a la resolucion de
sistemas de ecuaciones no lineales?

( ) Método del Punto Fijo

( ) Método de la Biseccion
( ) Método de la Secante

( ) Todos

( ) Ninguno

El polinomio de interpolacion de Lagrange aproxima polinomios de:

() 2% orden

( ) 4®orden

( ) n-ésimo orden
( ) Ninguno

El método de interpolacion de Lagrange estudia la aproximacion de
una funcion arbitraria por medio de un polinomio en un intervalo
cerrado.

()Si ()No

De las siguientes reglas de Integracion Numérica, ¢ Cual da el resultado
exacto cuando se aplica a polinomios de grado menor que 3?

( ) Regla del Trapecio
( ) Regla de Simpson /s
( ) Cuadratura Gaussiana de orden 2
o h
Laformula para aproximar unaintegral: ~ Q f(X)dx» E[f(x0)+ f(x,)]
corresponde al método de:

( ) Trapecio

( ) Cuadratura Gaussiana
( ) Simpson '/

() Simpson °/g



11.

12.

13.

14.

El método iterativo de Gauss Seidel se utiliza para calcular:

( ) Determinantes de una matriz
( ) Inversa de una matriz

( ) Valores propios de una matriz
( ) Ninguna de las anteriores

El método de predictor y corrector se utiliza paralaresolucion de:

() Ecuaciones diferenciales ordinarias
( ) Ecuaciones diferenciales parciales
( ) Ninguna de las anteriores.

Para aproximar la solucion de una ecuacion diferencial parcial
eliptica se utiliza el método de:

( ) Runge — Kutta
( ) Diferencias finitas
( ) Euler

El método iterativo de Jacobi se utiliza para aproximar:

( ) Lainversa de una matriz

( ) Los valores propios de una matriz

() Las soluciones de una sistema de ecuaciones lineales
( ) El determinante de una matriz



